
   
 
Lotus Sametime UCC Mehrwertdienste  
Lotus Sametime bietet schon eine Menge an Leistungsmerkmalen für Unified 
Communication und Collaboration. Die Fa. Ilink und Fa. Daviko beide aus Berlin 
erweiteren Lotus Sametime um folgende wichtige Mehrwertdienste. 
 

1. Computer Telefonie Integration CTI als Plug-in für Lotus Sametime  
2. Telefonkonferenz Integration für Sametime Connect und Sametime 

WebMeeting 
3. multipoint Videokonferenzen für Sametime Connect und Sametime 

WebMeeting 
 
 
Beschreibung:  
Unified Communication auf Basis von Lotus Sametime ist schon sehr weit entwickelt 
und ist bei sehr vielen Notes Anwendern heute schon im Einsatz entweder als 
embedded Client im Lotus Notes oder als eigenständiger Sametime Connect Client. 
Einige Unternehmen setzen auch bereits Sametime WebMeeting als virtuelle 
Meeting Plattform ein. Seit ca. 2,5 Jahren laufen hier bereits unsere Entwicklungen 
um das Thema Telefonie und auch multipoint Videokonferenz für die Anwender 
einfach zu integrieren, damit weitere Mehrwertdienste zu den bestehenden 
Funktionen von Sametime dazukommen. Als Standard ist im Sametime Audio und 
Point to Point Video bereits enthalten, allerdings etwas limitiert in Qualität und 
Funktion. 
 
Wir stellen Ihnen mit unseren Mehrwertdiensten optimale Qualität und die Integration 
in Ihre Infrastuktur zur Verfügung. Dadurch erhöht sich signifikant die Akzeptanz von 
Sametime und wir ermöglichen Ihnen auch noch extreme Kosteneinsparungen. Wir 
verbinden Sametime mit Ihrer Telefonanlage und Ende des Jahres 2008 auch mit 
Ihren bestehenden Videokonferenzsystemen.  
 
Machen Sie Gebrauch von unserem Angebot unsere Mehrwertdienste mit Ihrem 
Lotus Sametime zu verbinden. Sie werden begeistert sein. Anbei stellen wir Ihnen 
einige Screenshots zur Verfügung, die Ihnen die Funktionalität etwas näher bringen.  
 
Derzeit werden Sie von kaum einem Hersteller eine so allumfassende Lotus 
Sametime UCC Lösung angeboten bekommen. Nutzen Sie die Gelegenheit.  
Kontakten Sie uns wenn Sie an unseren Integrationen in Samtime interessiert sind.  
 
Jürgen Völkel  
Juergen.voelkel@voelkel-itk.de
Tel. 07051 / 9352744  
 
In Zusammenarbeit mit Fa. Ilink GmbH Berlin und Fa. Daviko GmbH Berlin  
www.ilink.de        www.daviko.de 
 

http://www.ilink.de/


   
Lotus Sametime Connect Communication Client für Presence, Chat, Telefonie 

und Videokonferenz
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Lotus Sametime Connect Communication Client für Presence, Chat, Telefonie 
und Videokonferenz 
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Funktionsbeschreibung Sametime Connect Client Vers. 8.x  
Zusammenfassung der wichtigsten Funktionen für eine schnellere und effektivere 
Kommunikation in Ihrem Unternehmen.  
Online Presence Zustand  
Instant Messaging Chat  
Business Card Anzeige  
Chat History  
 
Unsere Erweiterungen für Lotus Sametime 
Telefon Status anzeige frei/besetzt 
Computer Telefonie CTI Plug-in Click-to-Call,  
Telefonkonferenz Integration Click-to-Conference 
Multipoint Videokonferenz Integration bis zu 10 gleichzeitigen Videos 
und vieles mehr  
 
 
Lotus Sametime WebMeeting ist eine Plattform für virtuelle Konferenzen  
Hier bekommen Sie eine Kommunikationsplattform für Ihr Unternehmen, damit Ihre 
Mitarbeiter, Kunden und Geschäftspartner schnell, einfach und effizient miteinander 
kommunizieren können. Einsetzbar für Ad-hoc oder geplante Konferenzen. Mit allen 
Funktionen wie Applikation sharing, Folien Demos, Pinwand und vieles mehr. 
Integriert in das Sametime WebMeeting ist unsere Konferenz Brücke, damit können 
Sie mit bester Telefonqualität Ihre Konferenzen steuern. Jeder Teilnehmer des 
WebMeeting kann sich anrufen lassen, am Büroarbeitsplatz, am Handy im 
HomeOffice, wo immer er sich befindet. Die Konferenz Brücke verfügt auch über Dial 
out und Dial in Funktionen, wie Sie das von Telefon Konferenz Anbietern kennen. 
Alles das sicher und intern in Ihrem Hause verfügbar.  
Und als weitere Funktion integriert in Sametime WebMeeting ist unsere multipoint 
Desktop Videokonferenz Lösung. Wichtig für die visuelle Wahrnehmung der 
Teilnehmer in den virtuellen Meetings. Es können bis zu 10 Teilnehmer gleichzeitig 
an der Videokonferenz teilnehmen. Alle sind gleichzeitg sichtbar. Ein ganz wichtiger 
Punkt für virtuelle Meetings, damit erfahren sie eine hohe Akzeptanz bei den 
Teilnehmern und können somit grosse Einsparungen bei den Reisekosten und 
Reisezeiten erreichen. Ein Invest der sich lohnt.  
 
 
Funktionsbeschreibung Sametime WebMeeting Vers. 8.x  
Zusammenfassung der wichtigsten Funktionen für eine schnellere und effektivere 
Kommunikation in Ihrem Unternehmen.  
 
Ad-hoc und geplante WebMeetings  
Applikation Sharing für Teamarbeiten  
Folien Demonstrationen für Schulungen, Besprechungen usw.  
Instant Messaging Chat  
 
Unsere Erweiterungen für Lotus Sametime 
Telefonkonferenz Integration Click-to-Conference 
Multipoint Videokonferenz Integration bis zu 10 gleichzeitigen Videos 
und mehr  
 



   
 

 

Lotus Sametime WebMeeting für Applikation sharing, Folien, Pinwand, Chat, Telefon- 
und Videokonferenz und vieles mehr. 
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Unter Unified Communication und Collaboration versteht man die Integration und 
Automatisierung der gesamten (Unternehmens-)Kommunikation. Es umfasst:  

 • Verschiedene Medien, wie: Video, Telefonie, E-Mail, Instant Messaging, 
Web-Konferenzen, Unified messaging und mehr.  

 • Es betrifft die Integration in Ihre Infrastruktur: Telefonanlage, 
Videokonferenzsysteme, Firewalls usw.  

 • auch Ihre Applikationen, z.B. ERP, CRM und mehr  
 • und es soll dazu dienen Ihre Prozesse zu optimieren  

 
Wie sieht Ihre Strategie für die Einführung neuer Technologien im Unternehmen aus? 
Nutzen Sie unsere Erfahrung und lassen Sie sich überzeugen welche Mehrwerte wir 
Ihnen für Lotus Sametime anbieten können.  
 
Wir stehen Ihnen gern für weitere Fragen zur Verfügung. 
 
 
Jürgen Völkel  IT Kommunikationssysteme   
Tel. 07051 / 9352744  
Mail. Juergen.voelkel@voelkel-itk.de 


